

“和”4G 乐随你 全城扫盲, 4G 有礼



关注“乐活4G”
参与活动赢大奖



2014年7月24日 星期四 统筹:刘国红 编辑:熊维维 见习美编:董思秀 校对:王阳 版式:陈媛媛

郑州晚报邀你一起赢大奖

“和4G 乐随你”第一阶段活动全面启动

全城扫盲, 赢取4000元4G手机

致电67655030或关注“乐活4G”微信公众号参与活动

4G LTE 大家一起来,晚报读者畅玩4G

快节奏的生活,让这个时代渴望高效。从快餐到快闪、从快车道到快传播等都在体现消费者注重的“快”。移动4G是这个时代的产品,也是这个时代的主流,它的优势就是让网速更快。

“移动4G的网络速度峰值可达100Mbps/秒,在这样的网络环境下,下载一首高质量音乐仅需1~2秒,不到一分钟就可以下载一部高清电影。”郑州移动相关负责人说,“再快的网速,也需要网络支持,只有网络覆盖的越来越好,客户才能真

正地随时随地畅玩4G。”

为精益求精,为“臻于至善”中的“至善”,让客户透彻地知悉移动4G、随心所欲地畅玩移动4G,郑州晚报着手移动4G的极速特性、玩乐特性推出“和4G 乐随你”主题活动。

“和4G 乐随你”活动将分三个阶段逐步深入,每个阶段将有不同的互动活动。每个互动活动郑州移动都将提供超值大礼,并且4G客户可以重复参与,既能畅玩4G,又能获得免费大礼。你还不心动吗?一举两得的好事儿,何乐而不为呢?

4G LTE 快来找盲点,一起打造完美4G网络

网络是通信企业的生命线,素有“极速”之称的移动4G,也需要网络覆盖支撑。我们了解到,郑州移动快人一步,领先4G网络覆盖。目前,郑州主城区与郊区县城区域已经实现了移动4G网络的整体覆盖,接下来,郑州移动还将继续对郊县农村、高铁、高速线路进行连续覆盖。

为给客户带来更加乐爽的移动4G使用体验,即日起至8月31日期间,我们将正式启动“全城扫盲,4G有礼”活动,借助全城客户的力量,进一步完善移动4G网络,打造更为完美的网络覆盖。

“我想为完美的4G网络覆盖贡献一份力量,‘全城扫盲,4G有礼’活动的参与方式是什么?需要注意的地方又有哪些呢?”活

动启动之后,相信绝大多数消费者都会提出这样的疑问。

参与“全城扫盲,4G有礼”活动非常简单,只需3步。

第一:关注“乐活4G”官方微信公众号,可通过版面左上角的二维码扫描,也可直接查找公众号“乐活4G”关注。

第二:在郑州主城区内,寻找移动4G的网络盲点。

第三:通过“乐活4G”微信公众号每日头条,点击链接参与活动,或将盲点地址以及您的姓名和郑州移动手机号码发送至“乐活4G”微信公众号,也可拨打扫盲热线0371-67655030告知盲点地址。

4G LTE 奖品丰盛,4000元的4G手机等你来拿

我们了解到,郑州移动为“全城扫盲,4G有礼”互动活动的参与客户准备了超值奖品,不仅有价值4000元的4G手机10部,而且还有大量的超值流量礼包等你来拿。

奖品如此丰盛,移动4G的参与客户怎么才能获得呢?

客户发送的每一个盲点信息,都将有专门的移动网络技术人员进行核实,确定为网络盲点的信息即为有效。在“全城扫盲,4G有礼”互动活

动结束前,我们将对有效的盲点信息进行统计,并按照参与客户提供有效盲点信息的多少,来确定活动各奖项的得主。值得提醒的是,同一盲点信息、同一手机号码不能重复发送,重复发送则视为一条。

如果您也想得到丰厚的奖品,那就赶快拿起手中的移动4G手机,多多寻找4G网络盲点吧!

转眼间,3G时代正成为过眼云烟,极速4G已悄然来临。去年12月26日,河南移动召开4G商用发布会,郑州和洛阳两个城市携手率先步入4G时代。时至今日,移动4G已经历满月、百天、半年等成长节点,本着“客户为根,服务为本”的服务理念,“正德厚生,臻于至善”的企业核心价值观,郑州移动快人一步取得完善的网络覆盖、极速的网络速度、丰富的终端数量等优势,并得到了郑州消费者的认可与追捧。

为精益求精,更好地让客户享受4G,郑州晚报特携手郑州移动开展为期半年的“和4G 乐随你”主题活动,通过这个活动,消费者不仅可以了解移动4G、熟知移动4G,还可以畅玩移动4G,而且郑州移动还为参与的消费者准备了精美、超值、实用的4G大礼。

同时,我们的活动需要4G手机、4G网络来支撑。如果您已经是移动4G的客户,动动手指即可参与活动,赢得超值大礼;如果您还没有用上移动4G,那也没事儿,移动营业厅的上百款4G手机,肯定有您喜欢的一部,并且办理之后还有大额流量、大把话费免费赠送。

郑州晚报记者 李冬生



关注“乐活4G”
参与活动赢大奖

■链接

简单+实惠 三步变身4G人

“全城扫盲,4G有礼”是要寻找移动4G的网络盲点,因此参与此活动的客户需要成为4G用户。我们了解到,成为4G用户只需3步,而且每一步都可以得到免费优惠。

更换4G-USIM卡,4G流量免费拿:现在更换4G-USIM卡,不仅免费,还可以在营业厅直接包邮,最重要的是还送大额流量。换卡当月赠送100M双模流量;同时赠送4G单模流量,每月1G,连续赠送3个月。

购4G手机,得话费、流量、通话时长:去移动营业厅购买4G手机,可获得3个G的4G流量,每月1G,连续赠送3个月。

不仅如此,购买4G合约机另送购机款高达4999元,老客户再送本地通话分钟数最多达2400分钟,网龄越长越优惠。

开通具备4G功能的业务,乐享移动4G:以下4种业务可开通4G功能。1.开通4G套餐,移动4G乐享套餐最低38元,还可按照自己喜好组合自选套餐。2.开通手机上网流量包。3.开通手机上网加油包。4.发送“KT4GFW”至10086。

